

威海3家企业产品获农交会金奖

本报威海10月8日讯(记者 林丹丹 通讯员 刘心田) 近日,“山东十大渔业品牌推介活动”在北京举行。好当家集团“即食海参”、海之宝“冷鲜深海小海带”、宇王集团“淡干海带”荣获“第十届中国国际农产品交易会

金奖”。

山东省十大渔业品牌包括“胶东刺参”、“胶东鲍”、“胶东鲆鲽鳎”、“胶东扇贝”、“东方对虾”、“荣成海带”、“莱州湾梭子蟹”、“黄河口大闸蟹”、“黄河甲鱼”和“微山湖乌■”。十大渔业

品牌,威海涉及6个。

山东省选取41家名优企业代表参加。威海好当家海洋发展有限公司、海之宝海洋科技有限公司、宇王集团有限公司等12家渔业企业参与。

推介会上,山东省14家获得“第

十届中国国际农产品交易会金奖”,威海市好当家海洋发展有限公司“即食海参”、海之宝海洋科技有限公司“冷鲜深海小海带”、宇王集团有限公司“淡干海带”获此殊荣,这是威海渔业企业历届农交会上获金奖最多的一次。

8天假期热销40余套商铺

奥特莱斯双节优惠挺热闹

本报威海10月8日讯(记者 李彦慧) 长达8天的中秋国庆假期恰逢“金九银十”,正是房产开发商卖房的好时机。记者采访了解到,国庆假期期间,奥特莱斯商业中心成交40多套商铺,国庆假期推出的送家电的优惠吸引了诸多看房人。

7日上午,在奥特莱斯商业中心售楼处,现场签约和看房的人熙熙攘攘。“今天还是要订下,我来看了几次,经过考虑还是值得出手。”市民江女士告诉记者,她看好一个20平方米的商铺,准备投资用。“我比较看好这个地段,附近没有商场,这正填补了一个空白。”

正在签合同的宋先生介绍,他在假期第一天曾来了解过,为了赶上假期的优惠活动,他赶着假期的最后一天来下单。“所在的寨子地段正缺这么一个大型商场,这里汇集了大润发,应该很容易做起一个商业区。”

买下一楼的一个小商铺的刘丽则分析,她考察了附近的区域,住宅区很多,购买力可以保证,商铺用来投资和自用都行。

在售楼处的销控表上,红色的已售标志不断被添加上。售楼处工作人员介绍,仅7日当天,就售出了13套商铺。

奥特莱斯商业中心销售总监施领娜介绍,针对国庆黄金周,奥特莱斯制定了超级财富蝶变计划,采用倒计时优惠政策,假日期间购铺尊享团购价并赠送超值的豪华家电大礼包,力度非常可观;推出的一批面积在10-30平方米左右的小商铺,受到中小投资者的热捧。这批面积在10-30平方米左右的小商铺,首付8万起即可拥有此核心地段的超级资源,受到中小投资者热烈欢迎。

施领娜说,奥特莱斯商业中心不单是中小投资者的热选,同样受到高端投资者青睐。节日期间接待的一个大连客户,第一次来到售楼处,即选定了一个优质的外铺,直接支付60万定金;10月1日上午,售楼处就签订了一名出手不凡的神秘客商,对方一口气选定了几个黄金地段商铺,总价值超千万元。8天假期,即销售了40多套商铺。



奥特莱斯商业中心售楼处吸引了众多看房者。
李彦慧 摄

威海财政大力支持实体经济

本报威海10月8日讯(记者 高洪超 通讯员 王明德) 今年,威海市财政局通过发放财政资金奖励大企业,解决小微企业“融资难”,政府投资股权发展成长性企业的形式,大力扶持实体经济实体发展。

大型企业、成长性企业、中小微企业构成实体经济的三个层面。从今年开始,威海市、区财政安排1亿元专项资金,奖励有潜力、有前景的大型企业成长。针对小微企业“融资难”,动用财政临时还贷扶持资金帮助企业还旧贷新,防止企业因资金链断裂而倒闭。

另一方面,通过发放小企业贷款风险补偿、中小企业信用担保风险补偿、新兴产业科技贷款风险补偿、县域金融机构涉农贷款增量奖励等政策,引导和鼓励金融机构加大对小微企业的信贷投放。对科技含量高、发展潜力大的成长性企业,由政府投资机构以股权投资方式注入资金支持发展。

引言:送水工、卖菜人、建筑工人、小区保安、清洁工……他们,是我们这个社会里最普通的男人。

男人们,社会责任比女人重大,压力也相应的更大。从这些普通男人们的身上,从他们的言谈举止中,从他们对生活的热爱和幸福的追求中,我们体会着健康的本意,感悟到了生命的真谛。

作为全国百姓放心示范医院,多年来威海曙光男科医院一直深切关注着男人们的身心健康。在十月期间,威海曙光男科医院联合北京第一医学科学院在威海倾力开展“两节同庆·感恩回馈”微创手术费半价,西药费全免以良好的疗效,最少的花费还广大男人们一个健康的身体。

汗水倾注真情 大爱谱写华章

——全程亲历见证:“两节同庆·感恩回馈”大型公益援助活动——

笔者观察 早泄患者“爆满”以疗效赢得信赖
苏娟,《男人帮》特别报道栏目笔者

笔者在威海曙光男科医院诊疗室看到正在等候的早泄患者不在少数,威海曙光男科医院杨晓东主任告诉记者,前来选择“微创阴茎背神经阻断术”治疗早泄的患者还真是不少,据手术预约中心透露的数据,仅活动开展以来就有数十名早泄患者进行手术预约,由于手术室频频“爆满”,很多手术只能按预约先后往后顺延了。

来自威海的一位患者,两年前夫妻生活就“力不从心”,为此夫妻间闹得很不愉快,他一直觉得愧对妻子,就急忙赶到活动现场。接诊的杨晓东主任对其进行了详细检查后,采用了最适合的治疗技术“微创阴茎背神经阻断术”进行治疗。专家指出,该术能够有效提高夫妻生活质量,解决早泄问题。

“像这种只需要半个小时左右,安全、无痛、效率高的手术,是目前国际上最先进的治疗早泄的手术,该院在男科领域可谓是相当专业与规范,以良好的疗效赢得了广大患者的信赖!”中国性学会副秘书长称赞道。

患者心声 想让“宝贝”变大,好好爱一次
曙光男性生殖整形技术深受业界赞叹

据悉,今年42岁的刘先生,上大学体检的时候就发现自己的男性生殖器官比同龄人短小,曾有“专家”给予药物治疗半年,但是没有明显改善。这个难题困扰了他20年,故至今尚未结婚。此次刘先生到了活动现场,希望曙光医院的生殖整形专家能帮助他解决多年的困扰。

吴克爱主任接诊后指出,刘先生因自觉生理器官异常,伴有生理反应困难。经过体格检查、病史询问、NPT等检测。诊断明确后,以改善生理器官外观目的进行诊治。在患者同意之后,威海曙光男科医院的专家立即为他进行了“微创阴茎延长/增粗术”。据悉,刘先生在术后的效果非常好。

作为威海曙光男科医院的品牌科室,为山东男性解决了不少难言之隐。而微创阴茎延长/增粗术就是其中的一项更为先进的生殖整形技术,是公认的目前更可靠、更好的手术方式。对此,中国性学会的相关负责人指出,曙光在生殖整形方面做出的效果是大多同行值得学习和借鉴的。

媒体关注 提升前列腺疾病的治疗水平新高度
医术精湛 疗效好,曙光名医扬美名

“我患前列腺炎已经长达4年,且久治不愈,后来我陷入绝望的境地,曾放弃治疗,没想到,参与‘两节同庆·感恩回馈’大型公益援助活动在威海曙光男科医院就诊后,仅仅治疗了三天,症状就已经全部消失了,我重新看到了彻底治愈的希望。”一位专程从郊区驱车1个小时慕名而来就诊的患者难掩激动地表示。

以之为代表,近日,关于威海曙光男科医院善治男科疑难杂症且疗效长远的美名,在众多受援者中间广泛传播,更引得不少市民慕名前来。

与之相对应的一项简单统计表明,前来就诊的患者所属地域也在不断扩大,近至太远,更有不少山西省、河北省的患者慕名而来。

众所周知,前列腺疾病以反复发作、难以根治成为困扰男科学的一道难题。作为国家“955工程”重点学科带头人,刘秀君在男科学和前列腺疾病治疗的专业领域不断的探索,将国内外新方法、新经验应用于临床,练就了独到的治疗方法,将山东诊疗前列腺的水平推向一个新的高度。

